Nombres Décimaux (A)

Trouvez chaque différence.

103,5 - 75,89 = 7158 - 1943 =
8527 - 2207 = 73,83 - 0,8946 =
768,6 - 82,39 = 1917 - 93,31 =
6,449 - 1,721 = 1523 -0,3593 =
14,9 - 0,9889 = 526,9 - 58,26 =
7851 - 0,5487 = 15,08 - 0,2267 =
1427 - 456 = 7720 -755,2 =
8989 - 759,5 = 7575 -990 =
39,19-9411 = 6160 -0,7841 =
52,45 -0,4776 = 8931 -948,5 =

MathsLibres.com




Nombres Decimaux (A) Solutions

Trouvez chaque différence.

103,5 - 75,89 =27,61

8527 - 2207 = 6320

768,6 - 82,39 = 686,21

6,449 - 1,721 = 4,728

14,9 - 0,9889 = 13,9111

7851 - 0,5487 = 7850,4513

1427 - 456 =971

8989 - 759,5 = 8229,5

39,19 -9,411 =29,779

52,45-0,4776=151,9724

7158 - 1943 = 5215

73,83 - 10,8946 = 72,9354

1917 -93,31 = 1823,69

1523 -0,3593 = 1522,6407

526,9 - 58,26 = 468,64

15,08 - 0,2267 = 14,8533

7720 - 755,2 = 6964,8

7575 - 990 = 6585

6160 - 0,7841 = 6159,2159

8931 - 948,5 =7982,5
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Nombres Décimaux (B)

Trouvez chaque différence.

90,59 - 0,1203 = 5723 -35,71 =
2432 -0,5418 = 8,446 - 7,211 =
626,9 - 158,1 = 1405 - 79,9 =
775,2-7,184 = 32,74 - 0,6905 =
9772 - 680,7 = 814,5 - 8,333 =
14,28 - 0,519 = 135,9 - 48,49 =
2465 - 23,27 = 5447 - 2145 =
3,56 - 0,623 = 78,38 - 7,949 =
4624 - 776,1 = 31,88 - 4,664 =
231,2-39,01 = 6366 - 52,29 =
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Nombres Décimaux (B) Solutions

Trouvez chaque différence.

90,59 - 0,1203 = 90,4697 5723 - 35,71 = 5687,29
2432 -0,5418 =2431,4582 8,446 - 7,211 = 1,235
626,9 - 158,1 =468,8 1405 - 79,9 = 1325,1
775,2 - 7,184 =768,016 32,74 - 0,6905 = 32,0495
9772 - 680,7 =9091,3 814,5 - 8,333 = 806,167
14,28 - 0,519 = 13,761 135,9 - 48,49 = 87,41
2465 - 23,27 =2441,73 5447 - 2145 = 3302

3,56 - 0,623 =2,937 78,38 - 7,949 =70,431
4624 - 776,1 =3847,9 31,88 -4,664 =27,216
231,2-39,01 =192,19 6366 - 52,29 = 6313,71
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Nombres Décimaux (C)

Trouvez chaque différence.

8154 - 66 = 87,06 - 4,187 =
6104 - 2,986 = 4,531 -0,3487 =
4495 - 0,9494 = 9,558 - 0,2998 =
938,1 - 0,6505 = 8801 - 966,5 =
3957 - 2363 = 9607 - 7234 =
597,5-242 = 65,75 -0,8374 =
169,5-0,4117 = 2,849 - 0,9246 =
292,7-61,37 = 59,73 -0,9917 =
163,1 - 0,5681 = 71,55-231 =
277,1-179 = 2,781 - 0,2425 =
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Nombres Décimaux (C) Solutions

Trouvez chaque différence.

8154 - 66 = 8088 87,06 - 4,187 = 82,873
6104 - 2,986 =6101,014 4,531 -0,3487 =4,1823
4495 - 0,9494 = 4494,0506 9,558 - 0,2998 = 9,2582
938,1 - 0,6505 = 937,4495 8801 - 966,5 = 7834,5
3957 - 2363 = 1594 9607 - 7234 = 2373
597,5 - 242 =355,5 65,75 - 0,8374 = 64,9126
169,5-0,4117 = 169,0883 2,849 - 0,9246 = 1,9244
292,7-61,37=231,33 59,73 -0,9917 = 58,7383
163,1 - 0,5681 = 162,5319 71,55 -2,31 =69,24
277,1 -17,9=259,2 2,781 - 0,2425 =2,5385
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Nombres Décimaux (D)

Trouvez chaque différence.

3784 - 1857 = 5568 - 0,9018 =
149,6 - 0,5103 = 0,3505-0,3111 =
988,2 -7,159 = 4581 - 0,395 =
96,22 - 63,77 = 85,79 - 7,642 =
2544 - 1,329 = 10,04 - 0,2004 =
380,9 - 321,1 = 4478 - 483,9 =
1416 - 714 = 9385-7,413 =
9259 - 3,66 = 4046 - 0,8425 =
974,6 - 0,1023 = 8,362 - 0,1094 =
54,26 - 13,54 = 584,7-99,92 =
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Nombres Decimaux (D) Solutions

Trouvez chaque différence.

3784 - 1857 =1927

149,6 - 0,5103 = 149,0897

988.,2 - 7,159 = 981,041

96,22 - 63,77 = 32,45

2544 - 1,329 = 2542,671

380,9 - 321,1 = 59,8

1416 - 714 =702

9259 - 3,66 = 9255,34

974,6 - 0,1023 = 974,4977

54,26 - 13,54 =40,72

5568 - 0,9018 = 5567,0982

0,3505-0,3111=0,0394

4581 - 0,395 =4580,605

85,79 - 7,642 = 78,148

10,04 - 0,2004 = 9,8396

4478 - 483,9 =3994,1

9385 -7,413 =9377,587

4046 - 0,8425 =4045,1575

8,362 - 0,1094 = 8,2526

584,7 - 99,92 = 484,78
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Nombres Décimaux (E)

Trouvez chaque différence.

3028 - 886,5 = 237,1 - 0,3886 =
1,085 - 0,8496 = 2,917 -1,821 =
49,35 -8,771 = 48,82 - 0,4506 =
337,3-81,39 = 8602 - 0,2858 =
7392 - 0,9937 = 926,1-11,32 =
1356 - 21,91 = 56,31-17,22 =
11,84 - 0,5237 = 86,59 - 5,213 =
331,2- 7,955 = 918,7 - 39,41 =
3900 - 972,6 = 6821 - 26,04 =
202,7 - 2,902 = 3802 - 0,9644 =
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Nombres Décimaux (E) Solutions

Trouvez chaque différence.

3028 - 886,5 =2141,5

1,085 - 0,8496 = 0,2354

49,35 - 8,771 = 40,579

337,3-81,39 =255,91

7392 - 10,9937 = 7391,0063

1356 - 21,91 = 1334,09

11,84 -0,5237=11,3163

331,2 - 7,955 = 323,245

3900 - 972,6 = 29274

202,7 - 2,902 = 199,798

237,1 - 0,3886 =236,7114

2917 -1,821 =1,096

48,82 - 0,4506 = 48,3694

8602 - 0,2858 = 8601,7142

926,1 - 11,32 =914,78

56,31 - 17,22 =39,09

86,59 - 5,213 = 81,377

918,7 - 39,41 = 879,29

6821 - 26,04 = 6794,96

3802 - 0,9644 = 3801,0356
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Nombres Décimaux (F)

Trouvez chaque différence.

364,4 - 5,622 = 63,51 - 0,2493 =
8792 - 99,9 = 4,624 - 0,4097 =
38,62 - 0,4425 = 9783 - 378 =
250,8 - 9,132 = 511,9 - 108,3 =
3564 - 0,4892 = 9379 - 1971 =
382,3 - 0,4886 = 3317-99,71 =
3121 - 868,1 = 417,7 - 0,7077 =
34,13 - 0,8233 = 75,48 - 0,7555 =
21,96 - 11,23 = 9169 - 8,631 =
1962 - 0,7923 = 6,815 - 0,1494 =
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Nombres Décimaux (F) Solutions

Trouvez chaque différence.

364,4 - 5,622 = 358,778

8792 - 99,9 =8692,1

38,62 - 0,4425 = 38,1775

250,8 - 9,132 = 241,668

3564 - 0,4892 = 3563,5108

382,3 -0,4886 =381,8114

3121 - 868,1 =2252.9

34,13 - 0,8233 = 33,3067

21,96 - 11,23 = 10,73

1962 - 0,7923 = 1961,2077

63,51 - 0,2493 = 63,2607

4,624 - 0,4097 = 4,2143

9783 - 378 = 9405

511,9 - 108,3 = 403.6

9379 - 1971 = 7408

3317-99,71 =3217,29

417,7-0,7077 =416,9923

75,48 - 0,7555 = 74,7245

9169 - 8,631 =9160,369

6,815 -0,1494 = 6,6656
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Nombres Décimaux (QG)

Trouvez chaque différence.

77,89 - 5,113 = 2,601 - 0,4833 =
8,938 - 0,3271 = 98,06 - 0,9378 =
11,29 - 7,418 = 9,399 - 0,5819 =
46,95 - 38,72 = 9787 - 6,149 =
64,17 - 13,83 = 2058 - 571,8 =
0,8734 - 0,6411 = 3,636 - 0,8643 =
8083 - 336,1 = 5,868 - 4,622 =
5,72 - 0,7969 = 900,2 - 224,77 =
8832 -0,262 = 7880 - 40,63 =
56,66 - 4,406 = 7555 -6720 =
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Nombres Décimaux (G) Solutions

77,89 - 5,113 =72,777

8,938 - 0,3271 =8,6109

11,29 - 7,418 = 3,872

46,95 - 38,72 = 8,23

64,17 - 13,83 = 50,34

0,8734 - 0,6411 = 0,2323

8083 - 336,1 =7746,9

5,72 - 0,7969 = 4,9231

8832 -0,262 = 8831,738

56,66 - 4,406 = 52,254

Trouvez chaque différence.

2,601 -0,4833 =2,1177

98,06 - 0,9378 = 97,1222

9,399 - 0,5819 = 8,8171

9787 - 6,149 =9780,851

2058 - 571,8 = 1486,2

3,636 - 0,8643 =2,7717

5,868 - 4,622 = 1,246

900,2 - 224,7 = 675,5

7880 - 40,63 = 7839,37

7555 - 6720 = 835
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Nombres Décimaux (H)

Trouvez chaque différence.

103,2 - 0,9146 = 17,21 - 3,895 =
6768 - 734,6 = 3059 - 2443 =
309,9 - 0,2705 = 4,081 - 0,2754 =
376,4 - 88,91 = 51,97 -5,161 =
7942 - 809 = 9,402 - 8,559 =
264,9 - 5,227 = 80,88 - 42,89 =
3291 -174,4 = 6,896 - 0,6945 =
4414 - 845 = 708 - 91,86 =
67,25 -0,3924 = 64,23 - 4,077 =
46,67 - 0,877 = 85,69 - 56,61 =
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Nombres Decimaux (H) Solutions

Trouvez chaque différence.

103,2 - 0,9146 = 102,2854 17,21 - 3,895 = 13,315
6768 - 734,6 = 6033,4 3059 - 244,3 =2814,7
309,9 - 0,2705 = 309,6295 4,081 - 0,2754 = 3,8056

376,4 - 88,91 =287,49

7942 - 809 = 7133

264.,9 - 5,227 = 259,673

3291 -174,4=13116,6

4414 - 845 = 3569

67,25 -0,3924 = 66,8576

46,67 - 0,877 = 45,793

51,97 - 5,161 = 46,809

9,402 - 8,559 = 0,843

80,88 - 42,89 =37,99

6,896 - 0,6945 = 6,2015

708 - 91,86 = 616,14

64,23 - 4,077 = 60,153

85,69 - 56,61 = 29,08
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Nombres Décimaux (1)

Trouvez chaque différence.

687,9 - 593,7 = 746,3 - 262,5 =
155,7 - 26,58 = 1801 - 673,6 =
57,71 - 55,15 = 88,41 -0,2232 =
4976 - 3,96 = 303,3 - 6,309 =
17,88 - 0,4768 = 5537 - 0,6154 =
7263 - 57,66 = 6,662 - 1,096 =
88,45-1,222= 5452 -11,83 =
3477 - 2,959 = 60,78 - 8,095 =
15,55 - 10,95 = 0,2299 - 0,1705 =
6447 - 0,4229 = 75,25 -0,1297 =
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Nombres Décimaux (I) Solutions

Trouvez chaque différence.

687,9 - 593,7 =94,1999999999999 746,3 - 262,5 =483,8

155,7 - 26,58 = 129,12

57,71 - 55,15 =2,56

4976 - 3,96 = 4972,04

17,88 - 0,4768 = 17,4032

7263 - 57,66 = 7205,34

88,45 - 1,222 = 87,228

3477 - 2,959 = 3474,041

15,55 -10,95=4,6

6447 - 0,4229 = 6446,5771

1801 - 673,6 =1127,4

88,41 - 0,2232 = 88,1868

303.3 - 6,309 = 296,991

5537 -0,6154 = 5536,3846

6,662 - 1,096 = 5,566

545,2 - 11,83 = 533,37

60,78 - 8,095 = 52,685

0,2299 - 0,1705 = 0,0594

75,25 -0,1297 = 75,1203
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Nombres Décimaux (J)

Trouvez chaque différence.

951-0,2713 = 4,869 - 3,63 =
299,1 - 61,84 = 737,8 -422,8 =
904,7 - 46,87 = 989,3 -0,5976 =
9,506 - 5,321 = 4873 - 0,5294 =
777,1 - 3,583 = 7,114 - 0,2485 =
2694 - 2,126 = 85,19 - 7,682 =
0,7739 - 0,7191 = 1469 - 3,396 =
56,53 - 0,5051 = 421,6 - 2,819 =
2,665 -0,7007 = 36,26 - 1,099 =
882,8 - 38,84 = 57-0,7743 =
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Nombres Décimaux (J) Solutions

Trouvez chaque différence.

951 -0,2713 =950,7287 4,869 - 3,63 = 1,239

299,1 - 61,84 = 237,26 737,8 -422,8 =315

904,7 - 46,87 = 857,83 989,3 - 0,5976 = 988,7024
9,506 - 5,321 =4,185 4873 - 0,5294 = 4872,4706
777,1 - 3,583 =773,517 7,114 - 0,2485 = 6,8655
2694 - 2,126 = 267,274 85,19 - 7,682 = 77,508

0,7739 - 0,7191 = 0,05480000000000011469 - 3,396 = 1465,604

56,53 - 0,5051 = 56,0249 421,6 - 2,819 =418,781
2,665 -0,7007 = 1,9643 36,26 - 1,099 = 35,161
882,8 - 38,84 = 843,96 57-0,7743 = 56,2257
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